

## 綜合新聞

## 波城洪門民治黨部 招待紐約洪青球隊

(波士頓訊)此間中國洪門民治黨駐波城分部附設之洪青工合社，為盡地主之誼及聯絡感情由見，於八月三十日下午六時，設筵八席於四海酒家招待前紐約洪青球隊甲乙兩組全體隊員暨家眷，酒數巡間由梁偉大宣佈禮會旨意，殿由隊長麥文致詞答謝，氣氛融洽，賓主盡歡，散席后各隊員暨家眷偕同參加今社務備之跳舞會助慶，中西仕女鬪酒止，盛極一時。

又訊：中國洪門民治黨駐波城分部，以紐約青參加全美二十四排球賽，榮獲冠軍，特在九月一日下午七時，設筵于四海酒家，為之慶祝，并邀粵劇明星鳳秋、鮑桃紅兩女士作陪，筵開十席，首由余鴻基代表贈錦旗，兩面分甲乙兩組，由該兩組隊長分別接收，繼即宣佈議，旨趣，隨請至國民治黨總部，段由隊長麥文致詞答謝，氣氛融洽，賓主盡歡，散席后各隊員暨家眷偕同參加今社務備之跳舞會助慶，中西仕女鬪酒止，盛極一時。

許學生女公子麗珠 賀獲卑詩大學獎金

(電訊)黃雲山總公司所賜女學生許翠華，原籍增城田村人，體育系顧問黃連興，原籍增城田村人，來加港在多頭經商，近移居埠，平生熱心社會服務，一切公益慈善，舉行身外事，定於九月十五日(星期一)下午時，假座市黨團館舉行。

昭倫公所秋會預訊

(電訊)又是秋聲到來，本埠昭倫公所訂於本星期日十四號開理監事會議，下午二時在該所舉行，又同時向廿一號星期日舉，全體秋季大會，兩次會期均在中秋節前，兩級公所同時舉行會。

曉雲

曉雲